

Иркутскому долгожителю – 363 года

Самый старый человек на планете живет в Иркутске. По паспорту гражданину Российской Федерации, иркутянину Николаю Савченко 363 года. Чувствует он себя прекрасно, на старость не жалуется, даже играет со своими внучками в прятки.

Иркутянину Николаю Ивановичу Савченко действительно уже 363 года. Вот самое, что ни наесть настоящее доказательство - сам Николай Иванович в полном здравии и его паспорт гражданина Российской Федерации. Здесь черным по розовому, такой уж цвет имеют листы в российском документе, на строчке дата рождения написано пятое августа 1641 год.

Николай Савченко, житель г. Иркутска: « Вот 1641 год, я самый старый человек на земле. Династию Романовых пережил».

В общем-то рассказывает Николай Иванович до 60-летнего юбилея дожил по обычному летоисчислению. Вместе с супругой Галиной, которая не намного моложе вырастили двух孙女, а потом стали нянчить и внучек. За делами, шутит старожил, триста лет незаметно пролетело. Смешно до слез, говорит Николай Иванович, ведь паспортная реформа прибавила ему несколько веков. При получении нового паспорта ни сам Николай Иванович, ни сотрудник паспортного стола - ошибку не заметили.

Николай Савченко: «Без очков был. Смотрю, фотография моя, еще кое-какие данные тоже совпали. А на дату рождения просто не обратил внимания, не заметил не ладного».

О своем возрасте Николай Иванович рассуждает без ложной скромности. Говорит, что телом и душой еще молодой. Внучки Катя и Аня каникулы проводят с дедом, играют вместе в прятки.

Аня, 7 лет, внучка Н. И. Савченко: «У деда в паспорте перепутали - вместо девятки цифру шесть написали. Он получается самый древний на планете. Столько не живут, люди ведь становятся старыми и болеют. У нас дед молодец, мы с ним в прятки играем, прячемся, а он ищет».

В обыденной жизни из-за ошибки в паспорте Николай Иванович не страдает. Без проблем получает пенсию. Пользуется всеми льготами и ездит на родной Алтай. Учитель истории из-за любви к своей науке менять паспорт не хочет. Ведь тогда заберут и уничтожат документ, подтверждающий чудесный факт долгожительства некоего русского по имени Николай. Эта историческая ошибка, уверен Николай Иванович, никому не повредит.

Наталья Лидэ

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" (СТВ) IT'S MY LIFE..., ИРКУТСК 3562 27.03.2004, 11:23

URL: <https://babr24.com/?ADE=12211> Bytes: 2219 / 2196 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта